

నారాయణపేటలో అట్టహాసంగా టీయూడబ్ల్యూజే (ఐజేయూ)

జిల్లా ప్రథమ మహాసభ

- ముఖ్య అతిథులుగా హాజరైన కలెక్టర్, ఎస్పీ, టీయూడబ్ల్యూజే రాష్ట్ర అధ్యక్షులు.

నారాయణపేట టౌన్ మేజర్ న్యూస్: జిల్లా కేంద్రంలో టీయూడబ్ల్యూజే (ఐజేయూ) జిల్లా ప్రథమ మహాసభ ఆదివారం అట్టహాసంగా జరిగింది. జిల్లా కేంద్రంలోని శాసనసభ మార్గంలో గల శ్రీ లక్ష్మి బాంకెట్ హాల్ లో టీయూడబ్ల్యూజే జిల్లా కన్వీనర్ కోయిలకొండ నారాయణరెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ మహాసభకు ముఖ్య అతిథులుగా నారాయణపేట జిల్లా కలెక్టర్ సిజా పట్నాయక్, ఎస్పీ యోగేష్ గౌతమ్, టీయూడబ్ల్యూజే రాష్ట్ర అధ్యక్షులు విరహాత్ అలీ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మహాసభను ఉద్దేశించి జిల్లా కలెక్టర్ సీతా పట్నాయక్ మాట్లాడుతూ... ప్రజా సమస్యల సాధనలో జర్నలిస్టుల పాత్ర ఎంతో కీలకమని అన్నారు. సమాజంలో ఎంతో బాధ్యత కలిగిన వృత్తి జర్నలిజమని, జర్నలిస్టులు నూతన సాంకేతికతను అందిస్తున్నారని వృత్తిపరంగా ముందుకు సాగాలని ఆమె సూచించారు. సీనియర్ జర్నలిస్టులు నేటితరం జర్నలిస్ట్ లకు సలహాలు సూచనలు ఇచ్చి వారి వృత్తి వైపునాన్ని పెంపొందించాలన్నారు. నారాయణపేట జిల్లాలో జనరలిస్టులు అధికారులతో సమన్వయం చేసుకొని ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి దోహదపడుతున్నారని ఆమె కితాబు నిచ్చారు. గత ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ ఎన్నికలు సజావుగా నిర్వహించడంలో జర్నలిస్టుల సహకారం ఎంతో ఉందని ఆ సమయంలో ఇక్కడ కలెక్టర్ గా పనిచేసిన కోయిలకొండ నారాయణరెడ్డి అధికారులు ప్రస్తావించిన సందర్భాన్ని కలెక్టర్ గుర్తు చేశారు. వెనుకబడిన నారాయణపేట జిల్లా ను అభివృద్ధి పథంలో నిలిపేందుకు జర్నలిస్టుల సహకారం ఎంతో అవసరమని ఆమె అభిప్రాయపడ్డారు. జిల్లా ఏర్పడిన తర్వాత తొలిసారిగా నారాయణపేటలో టీయూడబ్ల్యూజే ప్రథమ మహాసభ నిర్వహించడం సంతోషించడం విషయమని ఆమె పేర్కొన్నారు. మహాసభకు జిల్లాలోని అన్ని మండలాల నుంచి వచ్చిన జర్నలిస్టులకు కలెక్టర్ హార్షిక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎస్పీ యోగేష్ గౌతమ్ మాట్లాడుతూ.. సమాజంలో ఫోర్ట్ ఎస్టేట్ గా మీడియాకు ప్రాధాన్యత ఉందని, ప్రపంచంలో ఎక్కడ ఏ సంఘటన మీడియా ద్వారా నిమిషాల వ్యవధిలో సమాచారం తెలుస్తుందన్నారు. జిల్లా పోలీసు శాఖకు మీడియా కోఆర్డినేషన్ అవసరమన్నారు. జిల్లా అభివృద్ధి సాధనలో జర్నలిస్టులు కీలకపాత్ర పోషించాలని ఆయన కోరారు. జర్నలిస్టులకు ఎలాంటి అవసరం ఉన్న జిల్లా ఎస్పీ కార్యాలయం తలుపులు తెరిచే ఉంటాయని ఆయన స్పష్టం చేశారు. కొన్ని సందర్భాలలో తనను నేరుగా సంప్రదించక పోయినా పి ఆర్ వో జర్నలిస్టులకు అందుబాటులో ఉంటారని ఎస్పీ తెలిపారు. ప్రథమ మహాసభలకు వచ్చిన జర్నలిస్టులందరికీ ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. టీయూ డబ్ల్యూ జే రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు విరహాత్ అలీ రామాంజనేయులు, కన్నయ్య, భీమేష్ రావు, డీసీసీ అధ్యక్షులు ప్రశాంత్ కుమార్ రెడ్డి, బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు పదాకుల శ్రీనివాసు, కౌన్సిలర్ మహేష్, వామపక్ష నాయకులు బి రాము, తో పాటు జిల్లాలోని జర్నలిస్టులు పాల్గొన్నారు.



మహాబూబ్ నగర్ నాగర్ కర్నూల్ జోగులాంబగద్వారీ నారాయణపేట వనపర్తి

సూర్య సీటి దినపత్రిక

www.suryaa.com

18వ వసంతంలోకి

సోమవారం 28 అక్టోబరు 2024 పేజీలు 8

జడ్పర్ల ను రెవెన్యూ డివిజన్ గా మార్చండి

- బాలానగర్ ను మునిసిపాలిటీ చేయండి
- సీఎం రేవంత్ ను కలిసి విజ్ఞప్తి చేసిన ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి
- సానుకూలంగా స్పందించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

జడ్పర్ల మేజర్ న్యూస్: జడ్పర్ల ను రెవెన్యూ డివిజన్ గా మార్చాలని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి జడ్పర్ల ఎమ్మెల్యే జనపల్లి అనిరుద్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆదివారం సీఎం ను కలిసిన అనిరుద్ రెడ్డి జడ్పర్ల నియోజకవర్గ అభివృద్ధి గురించి మాట్లాడారు. బాలానగర్ ను మునిసిపాలిటీ గా మార్చాలని సైతం కోరారు. అలాగే నవాబ్ పేట్ మండలంలోని కొల్లూరు గ్రామాన్ని, జడ్పర్ల మండలంలోని జడ్పర్ల రూరల్ నీ మండల్ గా ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. సీఎం ను కలిసిన అనిరుద్ రెడ్డి ముఖ్యంగా జడ్పర్ల ను రెవెన్యూ డివిజన్ చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. రెవెన్యూ డివిజన్ కావడానికి అన్ని అర్హతలు జడ్పర్ల కు ఉన్నాయని తెలిపారు. దీనివల్ల జడ్పర్ల ప్రాంతంలో భూ సమస్యలు పరిష్కరించడానికి, వందల కోట్ల విలువైన గైరాన్, భూదాన్ ప్రభుత్వ భూములను కాపాడుకోవడానికి అవకాశం కలుగుతుందని అభిప్రాయపడ్డారు. ఈ ప్రాంతంలో వస్తున్న సాగు నీటి ప్రాజెక్టులను గురించి ప్రస్తావించారు. జడ్పర్ల కు రైలు, రోడ్డు వసతులు ఉన్నాయని, 44 వ నంబర్, 167 వ నంబర్ జాతీయ రహదారులు జడ్పర్ల మీదుగానే వెళ్తున్నాయని, స్థానిక స్థానికీతరులు జనాభా 4.5 లక్షల వరకూ ఉందని తెలిపారు. ఈ విషయం గా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సానుకూలంగా స్పందించారని, అయితే రాష్ట్రంలో కొత్త గా ఏర్పాటు చేయాల్సిన రెవెన్యూ డివిజన్లు, మండలాలను గురించి ఒక అధికారిక కమిటీ వేస్తామని, ఆ కమిటీ పరిశీలించి నివేదిక ఇచ్చిన అనంతరం ఈ విషయం గా నిర్ణయం తీసుకుంటామని సీఎం రేవంత్ హామీ ఇచ్చారని ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి వెల్లడించారు. అదేవిధంగా జాతీయ రహదారిపై ఉన్న బాలానగర్ ను మునిసిపాలిటీ గా మార్చాలని కూడా సీఎం ను అనిరుద్ రెడ్డి కోరారు. దీనివల్ల బాలానగర్ తో పాటుగా దాని చుట్టూ ఉండే గ్రామాల్లో మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించేందుకు అవకాశం ఏర్పడుతుందని అనిరుద్ రెడ్డి చెప్పారు. ఈ ప్రాంతం లోని బాలానగర్, నందారం, గండ్డి, పెద్దాయపల్లి, గొత్తూరు గ్రామాలు శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్నాయని తెలిపారు. ఈ విషయం పై సానుకూలంగా స్పందించిన సీఎం ఈ వ్యవహారాన్ని పరిశీలించి చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారని తెలిపారు.



మహబూబ్ నగర్ అభివృద్ధి కి సహకరిస్తా

- సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

- పాలమూరు విశ్వవిద్యాలయం లో ఇంజనీరింగ్ కాలేజ్, లా కళాశాల లకు క్యాబినెట్ ఆమోదం
- ముఖ్యమంత్రి ని కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలియజేసిన ఎమ్మెల్యేలు



మహబూబ్ నగర్ మేజర్ న్యూస్ : ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చొరువతో పాలమూరు విశ్వవిద్యాలయం లో సూతనంగా ఏర్పాటు చేయనున్న ఇంజనీరింగ్ మరియు లా కళాశాలలకు నిన్న జరిగిన క్యాబినెట్ సమావేశంలో ఆనుమతి లభించింది. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి నివాసంలో ఆదివారం మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జడ్పర్ల ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి తో కలిసి వారికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి కార్యక్రమం లోని సవరణల గురించి ముఖ్యమంత్రి కి వివరించారు. ప్రభుత్వ కళాశాలలో చదివే 200 మంది పేద విద్యార్థులకు ప్రతి సంవత్సరం ఉచితంగా నీట్ మరియు ఇంజనీరింగ్ ఎంట్రెన్స్ కోసం శిక్షణా తరగతులను నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ను ముఖ్యమంత్రి అభినందించారు. మహబూబ్ నగర్ ను ఎడ్యుకేషనల్ హబ్ గా అభివృద్ధి చేయడానికి అన్నివిధాలా సహకరిస్తానని ఆయన హామీ ఇచ్చారని ఎమ్మెల్యేలు తెలిపారు.

పట్టుదల ఉంటే ఏదైనా సాధించవచ్చు

- ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి

కల్యక్రమ మేజర్ న్యూస్ : విద్యార్థి దశనుండే పట్టుదల ఉంటే ఏదైనా సాధించవచ్చని ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి అన్నారు. శనివారం కల్యక్రమ పట్టణంలోని మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే గురుకుల బాలికల పాఠశాలలో ఆందర్ 14, 19 విభాగంలో ఉమ్మడి జిల్లా స్థాయి క్రీడా పోటీలు ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై జ్యోతి ప్రజ్ఞలన చేసి క్రీడాలు ప్రారంభించారు, అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థి దశ నుండే యువత విద్యతోపాటు క్రీడలపై ఆసక్తి చూపాలన్నారు, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం క్రీడాకారులను ప్రోత్సహిస్తుందని ప్రతి ఒక్కరూ క్రీడల్లో రాణించాలన్నారు, జిల్లా, రాష్ట్ర, జాతీయ స్థాయిలో మన తెలంగాణ క్రీడాకారులు పాల్గొని విజయం సాధించాలన్నారు, 27నుంచి 29 వరకు మూడు రోజుల పాటు క్రీడలు కొనసాగుతాయని బిసి గురుకుల ప్రిన్సిపాల్ నాగమణి తెలిపారు. అంతకుముందు ఎమ్మెల్యే పాఠశాలలోని వంటగది, స్టోర్ రూమ్ లను పరిశీలించి విద్యార్థులతో మాట్లాడి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం తో పాటు విద్యను అందించాలని సూచించారు, క్రీడల ప్రారంభోత్సవానికి విచ్చేసిన ఎమ్మెల్యేకు అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే సతీమణి మాధవి, ఆర్ సి ఓ వెంకట్ రెడ్డి, బీసీ అభివృద్ధి అధికారి ఖాజా నజీమ్ అలీ, కాంగ్రెస్ నాయకులు విజయ్ కుమార్ రెడ్డి, గోరటి శ్రీనివాసులు, బొమ్మి అంజనేయులు, జిల్లెల రాములు, రమాకాంత్ రెడ్డి, సంత యాదవ్, పడకంటి వెంకటేష్, దున్ను సురేష్, క్రీడాకారులు తదితరులు ఉన్నారు.



